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EAN 5010494947380 
Kód produktu W0106800 

Limitovaná série, sudy ex-bourbon, doba zrání 22 let.
Palírna Ardbeg byla na konci 90. let po sérii ukončení a
znovuobnovení provozu v žalostném stavu. V jejím skladu
se ale skrýval výjimečný destilát, čekající až dozraje jeho
čas... V roce 2017 uvedla palírna Ardbeg jako poděkování
těm, kteří celým srdcem věřili v její zářnou budoucnost,
whisky Ardbeg Twenty Something 23 y.o. a následně v
roce 2018 Ardbeg Twenty Something 22 y.o. Tyto vzácné
whisky byly exkluzivně určené pro členy Ardbeg
Committee. Nyní dostali možnost vychutnat toto
připomenutí bouřlivých časů i další milovníci whisky...
Barva: Bledá, měsíčně zlatáVůně: Rašelina je evidentní,
ale je zdrženlivá, jak byste očekávali u whisky pro tento
věk. Je lehce námořní, s mořskou sprškou, solným
roztokem a pobřežními tóny, ale jsou zde také náznaky
ovoce.Chuť: Sladká na první doušek a „tmavě“ rašelinová,
smíchaná s dalšími rysy moře: inkoust z olihně, mořský
ježek a také slupky z brambor. Texturálně je to lehčí
Ardbeg – spíše rašelinový než kouřový, rašelina je bohatá
a hluboká, ale je hedvábná a rafinovaná, spíše než drzá
nebo bombastická. Jsou tu těstovité tóny – snad čerstvé
rohlíky z bílého chleba – které ustupují světlému ovoci,
jmenovitě skalnímu melounu (cantaloupe) a pomerančové
citrusové kůře. Spodní proud vanilkové sladkosti se nikdy
příliš nevzdaluje od děje.Závěr: Humbugs a lékořicové
máty zobrazují sladkost zpočátku, ale sladkost se pomalu
přeměňuje v zelenou sladkost, možná jako konzumace
syrové zeleniny. Rašelina neustále dumá na jazyku a
jemný spodní proud kouře, ovoce a vanilky za sebou
zanechává vítanou stopu.Komentář: Jeden z námořních
Ardbegů, tento dram je jistě složitý a projevuje se v
několika dimenzích. Ti, kteří hledají velký, odvážný,
kouřový Ardbeg, mohou být zklamáni, ale pokud toužíte
po velkých, rašelinových, kouřových Islay drams,
nekupujte whisky starší než 15 let. Ti, kteří hledají slaný,
rašelinový, voňavý a rafinovaný Ardbeg, najdou mnoho,
co si mohou vybrat a obdivovat.

Dostupnost na hlavním skladě: 1,00 ks
Dostupné množství u dodavatele: Skladem
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Popis
Palírna Ardbeg představuje jeden z nejvíce fascinujících
příběhů skotského ostrova Islay. Přestože byla v 80. a
90. letech na pokraji zániku a opakovaně uzavřena, po
převzetí společností Glenmorangie v roce 1997 se
dočkala neuvěřitelného zmrtvýchvstání a dnes pod
křídly luxusního koncernu LVMH (Louis Vuitton Moët
Hennessy) požívá kultovního statusu. Jejím největším
unikátem je takzvaný „rašelinový paradox“. Ardbeg sice
pracuje s velmi vysokým nakouřením sladu, ale díky
speciálnímu čističi (purifier) na destilačním kotli si
whisky zachovává výraznou ovocnou sladkost a
eleganci, která ji odlišuje od ostatních drsných whisky z
Islay. O popularitě značky svědčí i Ardbeg Committee,
fanouškovský klub se 160 000 členy, který vznikl
původně proto, aby se palírna už nikdy nemusela zavřít.
Výjimečnost Ardbegu potvrzují i historické milníky, jako
byl prodej raritního sudu z roku 1975 za rekordních 16
milionů liber v roce 2022 nebo vědecký experiment z
roku 2011, kdy Ardbeg jako první whisky v historii
putoval na ISS, aby se na oběžné dráze zkoumal vliv
mikrogravitace na proces zrání. Dnes je Ardbeg vnímán
jako symbol dokonalé rovnováhy mezi syrovou ostrovní
tradicí a moderním marketingovým vizionářstvím.
Palírna už dávno není jen výrobcem alkoholu, ale
globálním fenoménem, který dokáže oslovit jak
sběratele investičních lahví, tak milovníky extrémně
nakouřených chutí. Její schopnost přežít vlastní klinickou
smrt a během pár dekád se vypracovat na vrchol
luxusního segmentu z ní činí pravděpodobně
nejdynamičtější a nejprogresivnější palírnu v celém
Skotsku.

Hlavní parametry
Značka Ardbeg 
Druh Single malt whisky 

Produkce investiční lahev, raritní kousek,
sběratelská výzva 

Původ Spojené království , Islay,
Ostrovy, Skotsko 

Charakter nakouřené 

Výroba z rašelinou nakouřeného sladu &
Peated 

Zrání 22 roků, v dubových sudech, ex-
Bourbon 

Objem 700 ml
Alkohol ABV 46,40 %
Balení dárkové, krabička & tuba 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení Scotch Whisky 
Složení voda, obilný destilát 

Výrobce
LVMH Moet & Hennessy 22,

avenue Montaigne 75008 Paris
Francie 

Alergeny
upozornění

Upozorňujeme, že tento produkt
může obsahovat alergeny. Přesné
složení a alergeny jsou k dispozici

na obalu výrobku. Prosím,
zkontrolujte před konzumací. 


